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   31.10.2023. godine      
 

 
 Sukladno nalogu naslovnog suda od dana 7.11.2023. godine, stečajni upravitelj se ovim 
putem očituje na žalbu vjerovnika Miroslava Madunića, Vedrana Madunića i Leonarda 
Madunića (dalje u tekstu: Stečajni vjerovnici) izjavljenu dana 31.10.2023. godine protiv 
Rješenja naslovnog suda od dana 17.10.2023. godine, sve kako slijedi. 
 
I. Stečajni upravitelj uvodno navodi da, kao što je zahtjev Stečajnih vjerovnika za 
ukidanjem odluke pod toč. 1. donesene na 19. sjednici odbora vjerovnika održane dana 
27.03.2023. godine bio nepravovremen, nerazumljiv, nepotpun, neobrazložen te sadržavao 
samo citiranje zakonskih odredbi bez nužnog obrazloženja, tako je i ova izjavljena žalba 
sadržajno uglavnom identična sadržaju rješenja naslovnog suda od dana 17.10.2023. godine, 
a u ostalom dijelu paušalna, nerazumljiva te puna zaključaka koji nemaju ni minimalno 
uporišta niti u zakonskim odredbama Stečajnog zakona niti u odredbama Zakona o parničnom 
postupku. 
 
II. Stečajni upravitelj radi izbjegavanja ponavljanja već istaknutih navoda, ističe da ostaje 
pri svim navodima iznesenima u svojem očitovanju od dana 17.04.2023. godine, odnosno 
smatra u cijelosti osnovanim i pravilnim te jasno obrazloženim rješenje naslovnog suda od 
dana 17.10.2023. godine. 
 
III. Obzirom da između brojih neutemeljenih i nerazumljivih navoda, Stečajni vjerovnici 
ukazuju i da je Rješenje naslovnog suda od 17.10.2023. godine posljedica nepostupanja 
stečajnog upravitelja, odbora vjerovnika kao i naslovnog sud po pravomoćnim sudskim 
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presudama, stečajni upravitelj smatra nužnim samo dodatno ukazati na sljedeće. Presude 
Trgovačkog suda u Splitu donesene po tužbama Stečajnih vjerovnika (naznačene su na str. 3.- 
4. žalbe Stečajnih vjerovnika) su presude donesene povodom tužbenih zahtjeva Stečajnih 
vjerovnika koji je glasio na "utvrđenje osnovanim" tražbine prethodno osporene od strane 
drugog stečajnog vjerovnika. Presude koje su donesene u korist stečajnih vjerovnika 
sadržavaju u sebi dakle deklaratorni, a ne konstitutivni zahtjev. Po pravomoćnosti navedenih 
presuda, utvrđene tražbine Stečajnih vjerovnika su zavedene/ispravljene u tablici ispitanih 
tražbina, a na koji način je i naslovni sud i stečajni upravitelj postupio po pravomoćnim 
sudskim odlukama. Stoga nije jasna tvrdnja Stečajnih vjerovnika da stečajni upravitelj, odbor 
vjerovnika i naslovni sud  "ne poštuju i ne izvršavaju pravomoćne sudske odluke".  
 
 Međutim, upravo iz razloga učinaka presuda na koje se pozivaju Stečajni vjerovnici, ali 
iz razloga sprječavanja umanjenja imovine stečajnog dužnika pa samim tim i radi zaštite 
imovinskih prava stečajnih vjerovnika, stečajni upravitelj je predložio, a odbor vjerovnika 
jednoglasno donio odluke za koje su Stečajni vjerovnici zahtjevali od naslovnog suda da se 
ukinu. Na opravdanost donošenja takvih odluka i na njihovu usklađenost sa "zajedničkim 
interesom vjerovnika" ukazao je stečajni upravitelj i u svojem očitovanju od dana 17.04.2023. 
godine. Stečajni upravitelj i dalje smatra da se radi odlukama koje su u "zajedničkom interesu 
vjerovnika" posebno što je nad Stečajnim vjerovnicima u tijeku kazneni postupak koji se vodi 
radi sumnje na počinjenje nekoliko kaznenih djela na štetu stečajnog dužnika, a koja šteta je 
procijenjena u znatnom iznosu od 1.151.304,56 eur (8.674.504,18 kn). 
 
 Stečajni upravitelj smatra svrsishodnim i za ukazati žalbenom sudu da je punomoćnik 
Stečajnih vjerovnika bio imenovan u odbor vjerovnika odlukom vjerovnika donesenom na 
skupštini vjerovnika/izvještajnom ročištu održanom dana 29.08.2018. godine. Međutim, 
kasnijom jednoglasnom odlukom vjerovnika donesenoj na skupštini vjerovnika održanoj dana 
12.06.2019. godine odvjetnik Tomislav Krka je razriješen dužnosti člana odbora vjerovnika te 
je umjesto njega imenovan Joško Dvornik, također vjerovnik stečajnog dužnika. I protiv takve 
odluke i svih ostalih odluka donesenih na skupštini vjerovnika održanoj dana 12.06.2019. 
godine su Stečajni vjerovnici i drugi vjerovnici zastupani po odvjetniku Tomislavu Krki podnijeli 
zahtjev radi ukidanja odluka te skupštine. Njihov zahtjev je također zbog nepravovremenosti 
odbačen Rješenjem naslovnog suda od 27.06.2019. godine, a koje Rješenje naslovnog suda je 
potvrđeno Rješenjem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske br. Pž-4776/2019 od dana 
27.08.2019. godine. 
 
IV. Stoga stečajni upravitelj predlaže žalbenom sudu žalbu Stečajnih vjerovnika od dana 
31.10.2023. odbiti kao neosnovanu i u cijelosti potvrditi rješenje naslovnog suda od dana 
17.10.2023. godine. 
  
 
 

BRA-MA kreditna unija u stečaju, 
zastupana po 
stečajnom upravitelju Stjepanu Loviću 
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